



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή, 10/12/2015**

**Π Ι Ν Α Κ Α Σ**

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 14/07-12-2015 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων(Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 56.744,87τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας	<b>98</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων(Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 56.744,87τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ.
<b>2.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.648,00τμ στην περιοχή του Δ.Δ. Κ. Νευροκόπι (θέση Άσπρο Νερό) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	<b>99</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.648,00τμ στην περιοχή του Δ.Δ. Κ. Νευροκόπι (θέση Άσπρο Νερό) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ.
<b>3.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και της σχετικής μελέτης τροποποίησης των εγκεκριμένων Περιβαλλοντικών Όρων της με αρ. 4098/1430/16-10-2013 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου ανθρακικού ασβεστίου εκτάσεως 49.000 τμ., που βρίσκεται στην περιοχή Μικρού Δερειού, Δήμου Σουφλίου της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης της	<b>100</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και της σχετικής μελέτης τροποποίησης των εγκεκριμένων Περιβαλλοντικών Όρων της με αρ. 4098/1430/16-10-2013 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου ανθρακικού ασβεστίου εκτάσεως 49.000 τμ., που βρίσκεται στην περιοχή Μικρού Δερειού, Δήμου Σουφλίου της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της

	«THRAKON AEBE»		Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης της «THRAKON AEBE»
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) «Μονάδας παραγωγής δομικών προϊόντων από σκυρόδεμα και σκυροδέματος» στο 2ο χλμ της επαρχιακής οδού Προβατώνα – Τυχερού της «ΜΑΚΡΗΣ Δ. & ΥΙΟΙ Ο.Ε.» με διακριτικό τίτλο «ΣΩΛΗΝΟΜΠΕΤΟΝ».	101	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) «Μονάδας παραγωγής δομικών προϊόντων από σκυρόδεμα και σκυροδέματος» στο 2ο χλμ της επαρχιακής οδού Προβατώνα – Τυχερού της «ΜΑΚΡΗΣ Δ. & ΥΙΟΙ Ο.Ε.» με διακριτικό τίτλο «ΣΩΛΗΝΟΜΠΕΤΟΝ».
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου «Αιολικό Πάρκο» ισχύος 12,8 Μw στη θέση «Προφήτης Ηλίας» του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου από την εταιρεία ENECO ΜΕΠΕ.	102	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου «Αιολικό Πάρκο» ισχύος 12,8 Μw στη θέση «Προφήτης Ηλίας» του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου από την εταιρεία ENECO ΜΕΠΕ.
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της ΜΠΕ για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων της «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ» στη θέση «Κερασιά», Κομνηνών, Δ. Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης.	103	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της ΜΠΕ για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρων στη θέση «Κερασιά», Κομνηνών, Δ. Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης, της «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ».
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΜΕ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ της Μονάδας «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΕΜΠΟΤΙΣΜΟΥ ΞΥΛΕΙΑΣ» της ΙΣΑΑΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, στο αγρόκτημα της Τ.Κ. Φτελιάς, Δήμου Δοξάτου, Π.Ε. Δράμας.	104	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΜΕ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ της Μονάδας «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΕΜΠΟΤΙΣΜΟΥ ΞΥΛΕΙΑΣ» στο αγρόκτημα της Τ.Κ. Φτελιάς, Δήμου Δοξάτου, Π.Ε. Δράμας, της ΙΣΑΑΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.
8.	Συμμετοχή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Έκθεση Οίνων και Ποτών PROWEIN, από 13 Μαρτίου 2016 έως 15 Μαρτίου 2016 στο Düsseldorf, Germany.	105	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Έκθεση Οίνων και Ποτών PROWEIN, από 13 Μαρτίου 2016 έως 15 Μαρτίου 2016 στο Düsseldorf, Germany.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

**ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ**